


HA() 
A HA függvénynek 3 paramétere van. 

1. Feltétel 

2. Mi történjen ha igaz a feltétel 

3. Mi történjen ha hamis a feltétel 

A HA függvény egy meghatározott értéket ad eredményül, 
ha egy megadott feltétel IGAZ értékű, és egy másik 
értéket, ha a feltétel HAMIS.  

Pl.: HA(A1>10,"10-nél nagyobb";"10 vagy kisebb")  

logikai feltétel Igaz esetén Hamis esetén 



A feltételek … 

feltétel 

A2=10 

A2=$A$3 

A2>10 

A2<>10 

A2>=5 

A2>2*$B$1 



Ha 0 az igazolatlan órák száma akkor  nincs, 
különben van kerül kiírásra. 



SZUMHA() 
A SZUMHA függvénnyel összeadhatja azokat az értékeket 
egy tartományban, amelyek megfelelnek a megadott 
feltételeknek. 

 



Kiszámolja a 100-nál több igazolatlan órák összegét. 

A példában a feltétel a tartományra vonatkozik, ezért 
nem kell megadni összegtartományt. 



Kiszámolja a Piros csoportba járók igazolt 
hiányzásainak számát. 

A példában a feltétel nem a tartományra 
vonatkozik, ezért meg kell adni 
összegtartományt. 

a kritériumban szereplő érték 
határozza meg a tartományt.  



ÁTLAGHA() 
A megadott feltételnek eleget tévő tartomány celláinak 
átlagát (számtani közepét) adja eredményül. 



Kiszámolja a 100-nál több igazolatlan órák átlagát. 

A példában a feltétel a tartományra vonatkozik, ezért 
nem kell megadni átlagtartományt. 



Kiszámolja a Piros csoportba járók igazolt 
hiányzásainak számát. 

A példában a feltétel nem a tartományra 
vonatkozik, ezért meg kell adni 
összegtartományt. 

a kritériumban szereplő érték 
határozza meg a tartományt.  


